
Q9c

Count
Overall 
%

Table of Division by Response

Strongly 
Agree

Agree Neutral Disagree Strongly 
Disagree

I don't 
know

Total

Administration 5
2.4%

7
3.4%

4
1.9%

8
3.9%

1
0.5%

7
3.4%

32
15.5%

Clinical Services 6
2.9%

10
4.8%

7
3.4%

3
1.4%

1
0.5%

1
0.5%

28
13.5%

Community 
Health 

14
6.8%

11
5.3%

7
3.4%

8
3.9%

1
0.5%

2
1.0%

43
20.8%

Environmental 
Health

14
6.8%

38
18.4%

21
10.1%

13
6.3%

6
2.9%

7
3.4%

99
47.8%

FQHC 2
1.0%

0
0.0%

2
1.0%

1
0.5%

0
0.0%

0
0.0%

5
2.4%

Total 41
19.8%

66
31.9%

41
19.8%

33
15.9%

9
4.3%

17
8.2%

207
100.0%
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Q10

Count
Overall 
%

Table of Division by Response

Strongly 
Agree

Agree Neutral Disagree Strongly 
Disagree

I don't 
know

Total

Administration 8
3.8%

14
6.7%

4
1.9%

1
0.5%

0
0.0%

6
2.9%

33
15.8%

Clinical Services 2
1.0%

15
7.2%

7
3.3%

1
0.5%

0
0.0%

5
2.4%

30
14.4%

Community 
Health 

8
3.8%

28
13.4%

6
2.9%

0
0.0%

0
0.0%

2
1.0%

44
21.1%

Environmental 
Health

7
3.3%

54
25.8%

16
7.7%

6
2.9%

4
1.9%

10
4.8%

97
46.4%

FQHC 2
1.0%

3
1.4%

0
0.0%

0
0.0%

0
0.0%

0
0.0%

5
2.4%

Total 27
12.9%

114
54.5%

33
15.8%

8
3.8%

4
1.9%

23
11.0%

209
100.0%
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